
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Abril de 2010, às 14:20, no Agência do IBGE, do município, SALINAS, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José Oraldo Meireles Rocha representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Hamilton de Assis Rocha Júnior - Secretaria de Saúde
Mário Francisco Santos - Sindicato dos Trabalhadores Rurais
Reci Pereira Costa - Secretaria municipal de Educação
Reginaldo Ângelo de sousa - Emater-MG

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SALINAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
(*)-Vide Outros Assuntos, Comentários e sugestões. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve alterações nos limites Municipais.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de Rádio Comunitária, cartazes e panfletos.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O presidente agradeçeu o apoio aos membros da comissão e ao Prefeito embora ausente pela cessão do local do posto de coleta e repassando para todos o
endereço do mesmo.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.



PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
(*)- O presidente apresentou o ACI, André Neiva de Souza, a ACM Jéssica Coutinho Silva, os ACS's Carla Adrianne da Silva Tavares, Mário Vinicius
Rebouças Freitas Brito, Dedyane Nathália Rebouças Freitas Brito, Lucas Reis Araujo, Sizenando Cavalcanti Rodrigues e agradeceu aos membros da
comissão o apoio dado ao PSS anterior.

Como nenhum dos membros representantes não haviam participado de nenhuma reunião o presidente falou sobre a base territorial, como foi dividido e da
empresa que ganhou a concorrência para fazer os mapas nos municípios acima de vinte mil (20.000) habitantes, explicando mais detalhadamente sobre a
pré-coleta e sobre as leis de bairros. O presidente solicitou a representante da secretaria municipal de saúde a colaboração dos agentes comunitários
durante a fase de coleta.
Mário Francisco dos Santos perguntou onde e como serão transmitidos os dados durante a coleta, o presidente exclareceu com grandes detalhes a forma e
os equipamentos utilizados.
Thiago Hebert Ribeiro Souza falou sobre a importância da comissão na divulgação do censo para melhor preparação dos informantes com respostas corretas
para que não tenha prejuízo nos cálculos para posterior utilização nas políticas públicas, e ao mesmo tempo convidou ao presidente para participar da
reunião do CMDRS com abertura na pauta da proxima reunião e mobilizando todoos os funcionários da EMATER.
Silene Soares Viana perguntou como o programa ?VAMOS CONTAR? iria funcionar e o que o professor iria encinar? 
O presidente colocou a importância do projeto passando o exemplo e citando mais uma vez o material que a secretaria de educação iriam receber no início
do mês de maio, detalhando o funcionamento e a função de cada professor.
Wélvia Ferreira Silva se empenhou em comunicar a secretária de educação o auxílio dos agentes de saúde à disposição durante a coleta do censo.    
PROJETO ?VAMOS CONTAR?:
O presidente esclareceu sucintamente todas as características do projeto e a quem vai aplicar.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Argentino Prates do Amaral ? Coordenador Regional do IDENE
José Antônio Prates ? Prefeito
Julimar de Oliveira Filho ? Presidente da Câmara Municipal
Maria Seleide Gonçalves Guimarães ? Diretora da Escola Estadual Coronel Idalino Ribeiro
Mariângela Correia Costa Gentiluomo ? Coordenadora do Polo da UAB de Salinas
Roberto Luiz Botelho ? Gerente Distrital d DTBP da COPASA/MG

Participantes do IBGE: 
José Oraldo Meireles Rocha
André Neiva de Souza
Jéssica Coutinho Silva
Carla Adrianne da Silva Tavares
Mário Vinicius Rebouças Freitas Brito
Dedyane Nathália Rebouças Freitas Brito
Lucas Reis Araujo
Sizenando Cavalcanti Rodrigues

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


